
Ne vemo, kako je to ali v novem času 
dobivamo iz Ljutomerskega okraja samo pri­
tožbe in težko je reči, kdo da je kriv nevolje, 
ki se kaže v njih. V tem okraji so zavedni 
možje doma ali kar se tiče gosposke, do njih 
so še vselej pohlevni. Da je pa sedaj že neka 
splošnja nevolja v onem okraji, to se nam kaže 
tudi v naslednjih vrstah. V tem ozira se nam 
piše takole: 

Marsikateri bi mislil, da teče pri nas, v 
Ljutomerskem okraji vse (razen volitev) v redu, 
ker se tako malo iz našega okraja poroča. Ali 
kako zelo bi se motil, kdor bi si le nekoliko 
hotel pogledati v naše urade. Akoravno c. kr. 
okrajno glavarstvo in davčni urad, od slavne 
vlade dobita dvojezične tiskovine za to, da se 
nam Slovencem na slovenski strani izpolnijo, 
vendar je vsikdar nemška stran izpolnjena in 
slovenska prerisana. 

V resnici pa smo si sami krivi, kakor nam 
piše v uvodnem članku „Slov. Gosp." štev. 23, 
ker še se z velikim trudom pridobljenih pravic 
niti ne poslužujemo. Vsi občinski uradi dobi­
vajo v reševanje le nemška pisma, kakor bi 
naši župani iz Bismarkije prišli. Ravno sedaj 
smo dobili cd c. kr. okrajnega glavarstva „Raz­
sodek o odmeri vojaške takse" in^akoravno je 
slavna vlada daleč na Dunaji, je vendar znala, 
da tukaj Slovenci domujejo in je za to poslala 
dvojezične tiskovine. Gospod baron, naš c. kr. 
okrajni glavar, pa noče znati, da smo tukaj 
Slovenci, zato je slovenska stran na vojaški 
taksi ostala prazna in se je gospodu baronu 
na ljubo izpolnila nemška stran, da­si vse tu­
kajšnje prave Nemce lahko na prste preštejemo 
in Slovence na tisoče številimo. 

Da je tako pri vsem, karkoli dobimo, tega 
mi še ni treba dalje omeniti. Slovenski kmetje 
in župani, s>.ofimo vsak svojo dolžnost, da se 
tako skažemo/ hvaležni našim neustrašenim go 
spodom poslancem in narodu. Otresimo mlač­
nost in popustljivost in ne ustrašimo se, ako 
nas hudo gospodje pogledajo na naše pravične 
zahteve. Občinski odbori, to se pravi, vsi, ki 
smo v kakem obč. odboru, storimo prvi korak 
ter enoglasno zahtevajmo slovensko popolno 
uradovanje, saj nismo odvisni od naših protiv­
nikov. Doba, ko se je moral kmet pokoriti ple­
menitašem, ta je minola. 

Resna beseda, resna stvar. 

Slovenski gg. profesorji in učitelji so pre­
stavljeni iz domovine, ako pokažejo svoj na­
rodni duh in ponos. Čč. gg. duhovnikom hočejo 
škodovati, ako branijo pravice slovenskemu na­
rodu. Slovenski kmetje, kateri smo vsikdar 
bili in bomo zvesto udani veri, domovini in 
cesarju, mi smo neodvisni, terjajmo zato vsikdar 
in povsod z odločnostjo slovenskega uradovanja 
in listin. Kdor svojega jezika ne spoštuje, ta 
je že podlaga tujčevi peti, pravi pregovor, za­
toraj pomagaj si tudi sam in Bog ti bo poma­
gal! M., kmet. 


